

加减乘除,解析学习成长精彩“方程式”

江滨实小:让生命教育融入“双减”行动

“双减”工作在镇江

本报通讯员 王芳 凌锐
本报记者 栾继业

近日,市江滨实验小学迎来了江苏省“双减”和规范办学义务教育发展工作专项督导检查。检查组一行参观了学校的劳动实践基地、“如蓝”书院、节水教育科普馆、机器人教室,走进课后延时服务课堂,与师生们进行了交流,对学校课后服务“K”课程给予了高度评价。

据了解,江滨实小在落实“双减”工作中,在以“点生命之光·启成长之旅”为核心的生命教育理念指引下,以学生为主体,以课程为载体,以课堂为阵地,打出了提质增效“组合拳”,解析学习成长精彩“方程式”,全心全意办好高品质的学校教育。

善做加法,提升学校教学质量。“双减”政策实施以来,江滨实小在教学中以“向课堂要质量”为核心,进一步提升集体备课质量,强化学校教学管理全过程,通过“江花”教育教学节,学校组织各学科教学研讨活动;同时,开展班主任促进班风建设、提高学习效率等沙龙交流活动,发挥课堂教学主阵地的作用,让学生更好回归校园。为了保障学生每天一小时的阳光体育运动时间,学校开设了趣味田径、足球、跳绳、篮球、羽毛球等体育类兴趣课程,让学生能接触到多元化的体育项目,增强学生科学运动的兴趣,形成每天运动的习惯。

勇做减法,实施多元评价方式。“双减”政策落地以来,江滨实小改变观念,除去唯分数论和绝对性评价等传统形式,实施分学段评价模式和差异性评价方法。通过关注学趣,开展低年级能量秀展示活动,体现趣味性评价;通过关注学理,开展中高年级专题性展评,体现学能性评价;通过关注差异,开展个别化辅导和展示,体现了温度式评价。

让生命阳光成长,必须让每一个孩子享受到充满生机和温度的教育。江滨实小相关负责人表示,“双减”政策的实施,可以更好地从生命教育立场出发,重构学生的校园生活,推动学校治理整体变革。学校将自觉负重、锐意进取,把时间还给孩子,引领同学们寻找生命的阳光,成为最好的自己,带着梦想开启有意义的精彩人生。

提高站位抓史志 紧贴时代抓档案 润州奋力谱写史志档案工作新篇章

本报讯(孙晨飞 任洁)今年以来,润州区史志办集中精力做好主责主业,坚持提高站位抓史志、紧贴时代抓档案、突出特色抓党建,实现了档案治理、史料编纂、党建引领的新突破,奋力谱写史志档案工作新篇章。

润州区史志办立足部门工作职责,服务全区营商环境改善,持续抓好档案服务利用工作,充分对接企业需求,同时指导企业开展规范建档工作。深入开展历史文化档案研究,围绕韦岗地区红色资源保护和传承、润州古运河文化遗存、西津渡历史文化街区保护等广泛建言献策,举办档案史料图片展,送史志和档案成果进社区、进企业活动,为润州疫情防控中涌现出的先进典型立

档,做好档案的“收、管、存、用”等环节群众服务工作。

在润州区老区开发促进会等部门的协调配合下,区史志办在全区开展红色资源普查工作,经过近半年的努力,整理出了22万多字的文字资料和300余张图片,首次摸清了润州红色资源的家底。策划开展以“读方志学历史 增强文化自信”为主题的政协委员读书分享活动,搭建读书交流平台,拉近志书与读者的距离,传播方志文化,扩大史志档案工作社会影响力。

润州区史志办坚持党建与业务深度融合,持续擦亮“红润兰台”支部党建品牌,引导全体党员立足工作岗位做表率、走在前,为史志档案工作高质量发展注入“红色动能”。

长三角结对仲裁院 举办制度建设线上座谈会

本报讯(张江滨 浩琦 瑾)为落实长三角一体化发展行动要求及加强结对仲裁院间的沟通与交流,进一步提升仲裁工作层次,10月27日下午,市仲裁院与上海金山区仲裁院、安徽滁州市仲裁院、浙江平湖市仲裁院共同举办关于仲裁制度建设在线座谈会。

会上,4家仲裁院已经在线上分享了各自的规章制度建设成果。会上,市仲裁院介绍了包括管理制度与办案制度两大模块的内容,从历史沿革、制定背景、实施效果等多角度展示了市仲裁院的规章制度,并重点介绍了《镇江市劳动人事争议案件案前调解规范》《劳动人事争议仲裁院内部学习制度》两项取得明显成效的特色制度。

在认真聆听4家仲裁院的制度介绍后,各单位分别以问答形式开展了深入研讨,就兼职仲裁院的管理、书记员的聘任、信息化建设、仲裁建议书的使用、办案补助、企业监控制度等问题进行了交流和经验分享。

此次活动是推动长三角结对仲裁院协同互动、共同发展的一次学习、交流,也为市仲裁院今后的制度建设提供了新思路。

文化荣光 书香镇江

京畿路社区开展读书分享会活动

本报讯(孙晨飞 尹玉蕾)为积极响应国家“全民阅读”的号召,日前,润州区金山街道京畿路社区新时代文明实践站组织社区党员群众开展“永远跟党走 奋进新征程”读书分享会主题党日活动。

读书分享会活动现场,由社区第一党支部书记王建国领读《习近平谈治国理政》第四卷相关内容,同时大家结合个人工作、生活中的感悟分享读书心得并作交流。

王建国表示,作为社区党员,要通过诵读书籍,不断提升自身素质,以更加饱满的精神状态、更加昂扬的精神风貌,凝心聚力带头为老百姓办实事、办好事,永远跟党走。

京畿路社区相关负责人表示,活动激发了广大党员群众“爱读书、读好书、善读书”的阅读热情,以后会多组织这样的读书分享会。



润州区小学生田径运动会举行

10月28日至29日,由润州区教育局主办的区小学生田径运动会,在镇江实验学校官塘分校田径场举行。全区16所学校的300余名小运动员热情高涨、顽强拼搏,充分展示了全区学子奋发向上的精神风貌。

孙晨飞 王云苏 摄影报道

驸马山庄幼儿园开展 “二十大报告金句” 诵读分享会

本报讯(缪维)近日,驸马山庄幼儿园全体教职工开展“二十大报告金句”诵读分享活动。

活动围绕党的二十大报告“以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”部分的金句展开。“我们必须增强忧患意识,坚持底线思维,做到居安思危、未雨绸缪,准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。”“只有植根本国、本民族历史文化沃土,马克思主义真理之树才能根深叶茂。”……教职工以饱满昂扬的精神诵读金句、分享感受。

社区民生实事完工 满足居民锻炼需求

本报讯(秋石 孙艳)“我现在喜欢喊朋友到家门口来打篮球,新场地使用感觉很好,不用特地跑远了。”秀山美苑居民张先生说。

近日,官塘桥街道宝平文化广场的篮球场上,来打球的居民一批接着一批。刚换上“新装”的篮球场吸引了居民以及周边篮球爱好者。宝平文化广场篮球场2016年年底建成,由于高频率使用及风化,场地出现大范围的龟裂、脱皮、脱胶等现象,影响正常使用,还存在安全隐患。

经过平山村和宝平社区前期调研,年初官塘桥街道第二届议政代表会第一次会议通过票选确定宝平文化广场篮球场场地垫升级改造项目为街道2022年度6件重点民生实事项目之一。街道多次邀请区人大代表、议政代表团开展议政代表小组会,讨论并制定改造方案,全程监督民生实事项目落地见效。

篮球场场地垫升级改造项目完工,满足了辖区及周边居民健身锻炼需求,受到居民的好评。

启事

镇江日报社东侧停车棚改造,请有资质的单位前来洽谈。截止日期:2022年11月11日。联系人:郑先生 85026197 张先生 85010017 镇江日报社



新民洲水稻开镰收割

10月31日,新民洲水稻开镰收割。据了解,今年新民洲水稻种植面积5700亩,水稻长势良好。为保障农机秋收作业安全,加强疫情防控,在收割前工作人员对每台跨区作业的联合收割机相关证件、驾驶员行程码和48小时核酸检测报告进行了检查。

徐莹 王呈 摄影报道

今年我市已为2万余名困难群众 发放一次性生活补贴404.4万元

本报讯(俞镇 朱秋霞)今年,市民政局党委将“红色领航,擦亮‘镇温情’救助金名片”列为“书记项目”,通过实施“党建+社会救助”,充分发挥红色堡垒和先进模范的作用,努力构建全员、全域、全效的大救助格局。10月28日,市民政局召开基层党建“书记项目”阶段总结推进会,深入学习贯彻党的二十大精神,回顾总结2022年基层党建“书记项目”落实情况,剖析问题、研究

对策,切实将民政“书记项目”抓实、抓好、抓出成效。社会救助事关困难群众衣食冷暖,既是新发展阶段托底社会困难群体、满足他们美好生活需要的兜底性制度安排,也是坚持底线思维、更好应对复杂困难局面、善于化危为机的基础性支撑条件。据了解,截至目前,“红色领航,擦亮‘镇温情’救助金名片”“书记项目”创建取得阶段性成效,“党建+社会救助”的红色堡垒不断建强、红色力量持续壮大、红色成果愈加巩固。

据统计,今年以来,我市已累计为2万余名困难群众发放一次性生活补贴404.4万元,救助流浪乞讨人员271人次,救助回访率和落户安置率均达100%。丹阳市大救助体系改革、句容市社会救助确认权下放、镇江新区“物质+服务”综合救助等改革实践蹄疾步稳,困难群众获得感更加充足。

南山街道召开第二届 议政代表会第二次会议

本报讯(孙晨飞 蒋琪)10月28日,润州区南山街道召开第二届议政代表会第二次会议,33名议政代表和16名列席代表参会。会议还听取了《南山街道2022年民生实事项目完成情况的通报和选民代表建议、意见办理情况的通报》。2022年议政代表会第一次会议闭幕至今,选民代表提出建议、意见11件,经南山街道各部门的共同努力,所有建议已全部按

时优质高效办理完毕。前期,各位代表投票通过了6项2022年南山街道民生实事项目,截至目前,已完成5项,剩余1项将于12月底前完成。会议还听取了《南山街道2022年上半年财政预算执行情况的报告》和《南山街道2022年环保专项工作报告审议意见落实情况“回头看”二次审议进行了满意度测评,测评结果为满意。

南山街道党工委书记范海进表示,议政代表要旗帜鲜明讲政治,不辱使命显担当,全心全意尽职责。希望议政代表要积极参与、关注南山街道各项决策部署,主动参与重点工作,把握服务大局,把促进发展作为第一要务。充分发挥在各行各业中的引领作用,开展“招才引智”“以商引商”,在引荐资源、合作共建、助推项目建设上发挥聪明才智。当好街道人民群众的“代言人”,当好助推街道经济发展的“引路人”,当好维护街道安全稳定发展的“守门人”,自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行,为推动南山街道高质量发展而努力奋斗。

2023年 京江晚报 开始征订

全年360元/份

活动仅限个人订户 / 产品以实物为准/套餐一、二、三不可兼得

咨询电话: 85012697 85010057

套餐一:

个人订户全年一份 免费获赠 **三枪 threegun** 内衣一套 (23703D0或23704D0)

保暖有道 源于天然

- 亲肤柔软 100%新疆棉, 舒弹透气, 贴身舒适。
- 经典版型 舒适贴身剪裁, 保暖 可爱不易外穿。

商业城店面零售: 159元/套

无缝一体 舒缓裸感 无侧缝织造 肌肤无异物感

23703D0

办理地点: 镇江商业城三枪专柜对面订报点
服务时间: 9:30-11:45 14:00-17:30
镇江日报社一楼大厅(中山东路4号)
服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30
大润发(润州店): 中山东路382号
服务时间: 8:30-20:30

套餐二:

个人订户全年一份 免费获赠 **九阳绞肉机** 一台

1.8L大容量 一次能绞一斤肉

镇江新世纪商厦 店面零售: 199元/台

特别感谢: 美年大健康 Health 100 中农科 孝仁堂

办理地点: 镇江日报社一楼大厅(中山东路4号) 大润发(润州店): 中山东路382号 新世纪商厦: 中山东路399号(中山桥旁)

服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30 8:30-20:30 9:00-11:30 13:30-17:00

套餐二前1000名订户 免费加赠生活健康礼包

养生润肤皂一块 养生植物精粹牙膏一盒

店面零售价: 99.6元/套

孝心圆富硒大米5斤 店面促销价: 6元/斤

美年大健康 Health 100 骨密度免费检测一次 挂牌价60元/次

套餐三:

订晚报享移动大礼包

礼包1 每月畅享100分钟国内语音和2GB套餐外国内通用流量, 连续12个月。

礼包2 每月畅享5GB套餐外国内通用流量, 连续12个月。

办理地点: 镇江日报社一楼大厅(中山东路4号)
服务时间: 9:15-11:45 14:00-17:30
大润发(润州店): 中山东路382号
服务时间: 8:30-20:30
镇江商业城三枪专柜对面订报点
服务时间: 9:30-11:45 14:00-17:30 (广告)